



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 204/2022/PROGRAD

Torna pública a retificação do Edital de seleção de professores(as) da Rede Pública de Educação Básica para atuarem como supervisores(as) no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA – e seus respectivos subprojetos nas seguintes áreas: Ciências, Geografia, História, Língua Espanhola, Matemática e Química.

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, designado pela Portaria UNILA nº 24/2020/GR, de 31 de janeiro de 2020, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 280/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, nos termos da legislação vigente; de acordo com o disposto na Portaria Capes nº 83, de 28 de abril de 2022; e no Edital Capes nº 23/2022, que torna pública a seleção de Instituições de Ensino (IES) interessadas em implementar projetos institucionais no âmbito do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID),

RESOLVE

Tornar pública a RETIFICAÇÃO do Edital 198/2022 com inserção de NOVO CRONOGRAMA de seleção de Professores(as) da Educação Básica para atuarem como Supervisores(as) dos subprojetos do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência – PIBID, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, nas áreas de Ciências, Geografia, História, Língua Espanhola, Matemática e Química, conforme segue:

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1 ONDE SE LÊ:

7.2 As inscrições para o processo seletivo estarão abertas no período das 8 h. do dia 11/10 até às 23:59 h. até o dia 18/10/2022.

LEIA-SE:

7.2 As inscrições para o processo seletivo estarão abertas no período das 8 h. do dia 11/10 até às 23:59 h. até o dia **23/10/2022**.

1.2 ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital	11/10/2022
Período de Inscrições	11 a 18/10/2022
Homologação das inscrições e marcação das entrevistas	19/10/2022
Realização das Entrevistas e Análise da Carta de Intenção	20/10/2022
Resultado Preliminar	21/10/2022
Período para interposição de recurso	22 e 23/10/2022
Homologação do Resultado Final	A partir de 24/10/2022

LEIA-SE:

10. DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital	11/10/2022
Período de Inscrições	11 a 23/10/2022
Homologação das inscrições e marcação das entrevistas	24/10/2022
Realização das Entrevistas e Análise da Carta de Intenção	25/10/2022
Resultado Preliminar	26/10/2022
Período para interposição de recurso	27/10/2022
Homologação do Resultado Final	A partir de 28/10/2022

Foz do Iguaçu, 18 de outubro de 2022.

Pablo Henrique Nunes
Pró-Reitor de Graduação



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

ANEXO I
FICHA DE DECLARAÇÕES

Eu, _____, CPF _____, docente da
área de _____ na escola estadual _____

declaro para fins de cumprimento do item 7.4.2 do Edital PROGRAD 198/2022 que:

- a) Tenho vínculo com a SEED/PR com exercício da docência na área e na escola-campo acima descritas;
- b) Tenho ciência de que não posso acumular a bolsa do PIBID com outra bolsa vinculada a programas financiados pela Capes ou por outra instituição pública de fomento ao ensino e pesquisa;
- c) Tenho condições de cumprir com as atribuições descritas no item 6.1 deste edital, estando apto(a) a iniciar as atividades assim que for convocado(a).
- d) Possuo disponibilidade e tempo necessário para realizar as atividades previstas no item 6.1 deste edital.

Por ser verdade, firmo a presente declaração

Foz do Iguaçu, ____ de _____ de _____.

Nome



Emitido em 18/10/2022

EDITAL Nº 204/2022 - PROGRAD (10.01.05.17)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 18/10/2022 17:14)

PABLO HENRIQUE NUNES

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROGRAD (10.01.05.17)

Matrícula: 2195962

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **204**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **18/10/2022** e o código de verificação: **654acc7704**